PRICEWATERHOUSE(COPERS

Templeton H{AE S22 FXAEA-1S

RN SR Foi| of 3t
A APE O M

Hl 87[: 20074 68 1225 2008 63 117X
H 77]: 20064 63 128l FE 20074 63 117X

da2AE?d



or

I o] x|

5]

|

o

i

—_

<d

ol
4l

5]
Ho

b

I

A=

<r
Kk
ol

I

Fofl o

LR



arerzPieel -

PRICEWATERHOUSE(COPERS

|.|:|
Al =

b rlo
=

|=|:|
=z rOI'

e

C
nx
D\l

> |

EH oM I
o T
rir

mo

J

bl
0z

o =

£
an
e
N
D; 4o mjo
o St K rr
o=
I

C

_Ln

_|_|>|_—'~ N
0 75 %
i
ey lo

ME o rir
|1|O
et
|

SRR

2008 8 8¢

2 dF= Templeton HAE DS FAAME A-152] 2
WX = Eo} S92 E25 s ¢ FHHEe ¢°'71I*M1 =l XF%

iT
— O
of Ml = MFH ol tisto] HALE AAISHLL OI

o A
_'>_—.-

L2835 ALl dGAVL HE8t 3| A 3
|

HozE MY MM EI}F Templeton HIAE F I FAFAE A-
AMPaejol Sele SRs of soizel 28U o |

www.samil.com

NESEA Bab7 si2=27} 191
ZR|MEFL S (140-702)
M2 2ALM S 266 (140-600)

SAHERLIE A1 S
B ZE S XPAEHR B FAIS A LHEOIAF 7S

o

4 11
= 7+

i
ar =
(=)

20074 6% 11 SR
st &L ct ol X +H &
2 EF A 2[ALS] 74°4KP01|7+| 120
O| A FH| ol CHstof o/HAS EY

1l

008 6
H

ol
=1
= A

FARE 2| Atz 3| ALl RHAE A2
=Hz

=o| SHLAZ|EOl w2t ZALE AU ol Z7|&2 = ZAAlelo| MFHZEIL S
X| OISt CH= S BIE|M OB SAISIE S ZAIE HEstn AAS ZHS T stn
FHEYL UL SALHES ALESHE HALSHO CHSH0] AlALS] BWH S X E510 4
0 AFUCh ot ZAls M FH Z2 7‘._Hpi*|°._ FAIL S0l oot "IHERE ot PIH A
o Fold S|A FH™o it HIE xEs
7k
a

x4
Algh ZEARZE ZEAteld EEE 98t .:.‘E Hel 2HE M3aste ot 2

1 2008A 1t 2007 6
J%LH%% H?_F =0l A &
AXe|Z7|Zof w2t S2Mo| 2EM X b.

= &€ 2 2 &’ ¢

)
o EO| A} _‘&, 13 £

THE ZAIEIM (2008 8 8Y) HM=Z wa
=

olu|ct, w2 ZAFETDAM Y o|F o] &

A
IME L5t I’“?JPKIA Z|2F Atololl MEE s|Ate| M FH ZEol| Soigt A2 olFE 5 U= Atdo|Lt
Abgo| uHaist = glon 0|2 2150 0| ZAE IAIL $8E £ Y&
At s Aol 2 MAMAH Al 2 3|9 AbI L

PricewaterhouseCoopers2|

E<2 g ZE PricewaterhouseCoopers International2|
ol

ul 2z o
S|UASE 22t Hohel SRSl HelSE TS0 AsUCH



o xb ci

=

K

H 87]: 2008 6 11 x|
H 77]: 2007 67 11 &4y
Templeton HHAE ZZIHEXMEL AT (CHR|: &
o8 (&) 7I o7 (M) 7
a} =
= H = OH
X} A
. =2 2 N A (8,933,513,385) (2,926,209,106)
1.8 2 % o x 2Z 2.463,910,052 174,263,368
(G IR I= =2 =S BN S 2,463,881,263 174,235,155
(2) & A = 28,789 28,213
2. 7t =5 # 6,469,603,333 2,751,945,738
(1) = T 5 A (F410) 6,469,603,333 2,751,945,738
. 21 Et At A (50,559,867) (18,752,069)
1. O] = o X} 20,107,560 13,086,092
2.8 = o A M| 3,378,160 —
3. M = H] 2 24,323,877 2,450,477
4. 7| Bt o] = = 2,750,270 3,215,500
At A = A 8,984,073,252 2,944,961,175
== A
I Et g A (449,923,622) (112,482,096)
1. 00 X 2 o] & & v 2 (F47) 432,618,985 106,106,318
2. F £ 72 o X & = (FHM329) 12,204,444 5,105,870
3.0f = =& A M| 3,378,160 —
4. 7| E o X 7w = 1,722.033 1,269,908
£ A = A 449,923,622 112,482,096
N L
| = OH (F=M4) 8,534,149,630 2,832,479,079
(=I5
g 7l 8,534,149,630 =}
o 7L 2,832,479,079 =}

—

1,000%HE 7| &7+

g 7 1,000.00 £l

o 7L 1,000.00 @)

At = C3 Al 8.534,149.630 2,832,479.079

2 e X2 &5 A 8,984,073.252 | 2944961175
HH FAL 2 K 2HFES ARl




k>

o A & M

X 87]: 20074 6"l 122 £ E 20084 6& 11 7HX|
X 77]: 20064 68 1225 E 2007 6& 117X

Templeton HHAE ZZMEXAMEF AT (2H2: @)
o 8 (&) 7 Ho7 (A 7
z} =
= oH = of

. =2 2 = ol 267,381,599 214,022,644
1. & X} =S ol (263,421,418) (226,839,597)

(1) of X} == o 258,022,171 226,457,345

@@= = =72 =F ol (F£42) 5,399,247 382,252

2. Of of Xt o 3} =H I} X} < (61,602,652) (4,936,162)
1) A = Z A of of X 61,602,652 4,936,162

3. Of of Xt & 1} H It Xt & (57,642,471) (17,753,115)

M & 3 A of of %} & 29,932,076 9,099,406

@ T Z A I A & (FA10) 27,710,395 8,653,709

. =2 = H =3 36,218,550 35,739,300
1.8 & T T E(FA9) 9,758,859 9,735,836

2. Hm  oj = = = 22,933,549 22,879,432

3. % B = = 2 (FA9) 1,463,676 1,460,219

4. 7| Et H] 2 2.062.466 1.663.813

m. & 721 = 0 o 231.163.049 178.283.344
1,0002HE E7|&=0(< (=45) 46.39 37.19

H2H FA2 2 MFAzEe Tt




AR WS

|

EEl

M 87]: 20074 68 12 FH 2008 6 117X
M 77120069 68 122 FH 2007 6 117K

Templeton HIAE 22 EXMELA1S

3} =

2l =

i

ol o o of 2

2006 62 122 (E 1ZoH)

1. & 7t 2 Z

2.8l XN = Z 2

3. & 71 &= o ¢

4. & H = H Z

5.8 X = A FH

6. 88 2 & H ZF4M7)
(&

z £ 2.,832,479,079 =t
2 1,000.00 #!)

20074 6 122 (21 ZNH)

1. =2 7 =

2.8l X = Z Z

3.4 71 = o ¢

4.4 8 z= 8 3

5.8 X = A Z

6. 88 2 & H ZF4N7)
(= =z % 8,534,149,630 =}
EVI=E 1,000.00 )

20084 69 11

7,430,933,512
1,051,836,844
(5,650,291,277)

178,283,344
15,512,788
(87,689,814)
(106,106,318)

7,430,933,512
1,051,836,844
(5,650,291,277)
178,283,344
15,512,788
(87,689,814)
(106,106,318)

2,832,479,079
16,022,584,757
(10,320,914,206)

231,163,049

369,554,553
(168,098,617)
(432.618.985)

2,832,479 .07

2,832,479,079
16,022,584,757
(10,320,914,206)
231,163,049
369,554,553
(168,098,617)
(432.618.985)

8.534.149.630

8.534.149.630

— e

=2
=

it}

-
>
rlo

ERER




X &H ®oll CHel =M

M 87]: 2008 67l 11 A
H 77]: 2007H 6 11 &R
Templeton HIAE ZZi EXAME A-15

1. EXtplEte A :

Templeton HHAE IS FXAME A-15 (0|5t “SARME) = sl =el ZHH FXIXIM2 o] 2§ FX}
MEISZM 20014 68 1220 MAH |919 o9, ﬁEHaElEélﬁd$Xw%%%(¥)% XMJ%%&IA}E sz
(F)2 32 HosAlZ, (F)Fe2d8E = zlAri ISCHIYdEHEMH|AE ABALFREZ[SAIZ St UASL
Cl.

2. 23t AN LA

FARE S| MFHE= 7[H2AAZIEM 1037 “2F
AXelZ| &0l w2t A= lon] FXRME O] A

7b, MESHo ®WIt-
CHRICH =FE Q! &/ =™ 37072 A% o2 102 o|At RIISHAIZO|M AIMZF SMEl 2SS H (AR
FSH)2 ZBAIIIE 7222 2 o|Ate| MAHIISIAL MB35t 7H4HEE 7|22 Holstn ler
HI AR 2S5 2Holl tiaiMe= 2 ofAakel x{ A ‘47+iIA+7F Masshs 7PWEE 7|22 Holst A&t
LS QStEA| HESHL 2R O FIESHE FST 270 XSt FISHA|EL| £ EA|7} EE= 20|
Alo| | H ™ I}5| A7} ngor: JIAMEE 7|22 5t 7142 Hots u A&}

L, ofeloj2 gl k= Mol 2ZE A2 HWI -
CHAICH = E Y SiXf 20| Ake| R AHBIIS|APE M &S5t 7IE™MEE 7| =2 "Hotst A&

b OlXk%=Ql £ f:0lof 9IAY| = -

f=ol2 s &2klol| A A5t O|Xb= e F=olof| 2|5t0] &|=Tlsst 208 A MG e, FI}

| &912 oo Al M Z Lol A5t AGLH T,

2. &SAMS -
LIEFRHES| 20l A i sto] AER L] P&E= &S0l et M elF= flen, =2 Xtol T et 0]
=g XSAl 25AM dEY o Fa ASH T

ol MHEZNI XENIT -
SARIENS £7t2 MEsIL B0l sxlsts ZRolE 2IIMY £ FEaulel 7|ETIE v|Ee
= Z7pMAZ 9 sl 32 MBS 0| Y=o sfTtsls FUe Eom Eg X2 LK
FUe MYZYF = K=Y BB YoiFof AT Yt

oh BA|ZE -

SRRAELS] 5|7 7|22 AlEtorplofl o|H EARAEY HEMHARRE of 1HZIOR o{glon], AR
C0 ot SEAOI L AIAIEE A 1215 Eot b SAAI A of 51 27wl = S1of sleict



X & Zof

rok

5

M 87]: 2008 67l 11 A
H 77]: 2007H 6 11 &R
Templeton HIAE ZZi EXAME A-15

AL EEspgs -

MEropiof M22%0f ol AR $OE AL HHE HToHE P RS BIALE
Ha T YE SRR M3GYAe| I EIIHOR Sholstol x| 25t0{ok BiLich, cial,
k=2

stofAl E®7|ZH0] 90 olgte| A2 0|2 F2| 70%E

Y700 Ydst STEfsREE 5,399,247 | L T

3. EARMNEpE

2008 A 20074 68 11 A LEkgtol et FALAIE0| EY(E X Z5t0{o 2 2o A4 L o

—
e &2 ctaat e o).

HEFE
HAY o= N (%) 2008 2007

RETTE THIEIHEHEXAERE 0.200 W 3,486,502 W 1,458,800
g = <228 (F)l 3 0.470 8,193,328 3,428,219
TETE F)=oed 0.030 524,614 218,851

W 12,204,444 W 5,105,870
FARAERR AlEfekmtol| o AA2ES[AL, ol S|AL 2 FEFSALO] S=FEA M| ZHEZEY A ZRE of 3
HUZHE EXAER A =XAEMH | R (o] SXAMER A =XMBHS 2 A4 AT|ZEe] A REH
AN GAVIX| X510 g5t Fol| R AMI|ZEES U2 L 2Y)ol| ATV AE S0 HES
= Z2UE FTFEAMI|Z SEAIN D FEXAAE ARG X| £ ME| X[ o x| Z5to{of i C}

&
\J
N
rlo

2008 6% 112 A wlzts= 8,534,149,630%t0|04, 1,000=tE &
8,534,149,630% & L C}.

271 2 M7|2 1,000 Y7ol MEUAR chsot 25U CHES )
1,000=te E7|+0(2 -
2008 2007
Ety|z2=0|2l W 231,163,049 W 178,283,344
S| I EE A5 4,982,894,690 4,793,601,154
1,000 %S &7 20| 2 W 46.39 W 37.19




X & Zof

Ol

P2

r

M 87]: 2008 68 11 XY

M 7712007 63 11 &

Templeton HIAE ZZi EXAME A-15

6. E7[0| CHH| MMCH &S

27|t ™7|e Y7|=0[Qf thH| npM|c &
g7|=0[<

DM A=

M| CH &=

o

o]
DRM|CH At &

on

7| 2F H7[2f o] ZE = LK

) -

HeEE

B ol A

FARE S| G| M| o| Y E2

8. QXTI ZIIZAAAAM

20082 20074 68 11 X +=USHT|

| . OHRIH=F XpAES

1. CHAIH=FE SiHEH

. AERH A XS H( — 1)

V. FUSH Sa=¢

V. FASAHIIEZIHE(I+1V x1,000)

A
-

M

ol

S22 cl32ot 2 oHEe|).

2008 2007
W 231,163,049 W 178,283,344
W 325,024,070 W 231,775,759
93,861,021 53,492,415
W 231,163,049 W 178,283,344
2008 2007

8,534,149,630
1,000.00 ¥

5.07
432,618,985 2

2,832,479,079
1,000.00 ¥

3.75
106,106,318 <l

2008 2007
W 50.69 W 37.46
1,050.69 1,037.46
4.82 % 3.61 %
J1zel Aske chant 2L CHEr ).
2008 2007
W 8,984,073,252 W 2,944 961,175
449,923,622 112,482,096

8,534,149,630
8,534,149,630

2,832,479,079
2.832,479,079

1,000.00

1,000.00




A 87]:
H 77|

Templeton HIAE ZZi EXAME A-15

10.

200844 6& 11 X
20074 68 11 &

EL A Xeto| Hel :
7|9 M7| & EXIAENY| XI5 AL O E4nA Xt et Hefuid 2 =2 0|X|Z2 22| LH2 2
o ZELCHE )
2008
- =2 S| ALH =4 2o|XF
Apt2-E 3| AL THIBH EHFEXNMER2S(F) W 9,758,859 W 3,486,502
= B 3| A (F)=oled 1,463,676 524,614
W 11,222,535 W 4,011,116
2007
T = PN T T20|X 22
A2 23| A} THEEHEHFEXMERSE(F) W 9,735,836 W 1,458,800
2 B} 3| A} (F)Zol28 1,460,219 218,851
W 11,196,055 W 1,677,651
iH DZ_?__]EI:!A-I A:l :
2008H 6 11 x| 2S5 LHE2 3z ZEUCHE =)
_ Al
E= F St ST EHe Fol = at7|
= i
=Z10475-0912(06-6) 2.595,825,434 2.594,089,528 2.594,089,528 - |2009-12-10
= 110525-1303(08-1) 297,713,399 292,455,202 292,455,202 - |2013-03-10
=0 SHA| 2.,893,538,833 2.886,544,730 2,886,544,730
S okxf
E0b42-731-2-26 599,979,501 599,875,899 599,875,899 - |2008-07-26
E0ob44-713-2-25 3,003,795,394 2,983,182,704 2,983,182,704 | - |2010-03-25
Skl A 3,603,774,895 3,583,058,603 3,583,058,603
PSS HEA 6,497,313,728 6,469,603,333 6,469,603,333




